HIDROLAVADORA ELECTRICA PROF. HDNWP-3M

N L\
N ‘“8. 57/56/55/54) \53

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1

G
|II T
24125

~l
5 26

1

WG-R-U-P-O

#RRUMBO




HIDROLAVADORA ELECTRICA PROF. HDNWP-3M @ niuA

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 NUT M6 1
2 1040921 Carcasa de Motor HDNWP-3M 1
3 RATING LABEL 1
4 WARING LABEL 1
5 WARNING LABEL 1
6 WARNING LABEL 1
7 PANEL STICKER 1
8 BUCKLE 2
9 NOZZLE LABEL 1
10 NOZZLE COVER 4
11 RED NOZZLE 1
12 YELLOW NOZZLE 1
13 WHITE NOZZLE 1
14 BLACK NOZZLE 1
15 CAP NUT M8 2
16 NUT M8 1
17 L-TYPE SCREW 1
18 GUN HOLDER 1
19 HOOK 1
20 HANDLE 1
21 HANDLE COVER 1
22 NUT M5 2
23 ELECTRIC POWER ASSY 1
24 1040922 Interruptor Encendido/Apagado HDNWP-3M 1
25 RATING LABEL 1
26 REAR COVER 1
27 POWER CABLE 1
28 REAR COVER LABEL 1
29 T-TYPE BOLT 1
30 NUT M6 1
31 TERMINAL 1
32 NUT M12 2
33 WHEEL 2
34 SWITCH STICKER 1
35 BOLT M8 4
36 WASHER 9
37 1040923 Bomba Presurizadora HDNWP-3M 1
38 PRESSURE ADJUSTING HANDLE 1
39 BOLT M4 2
40 PLASTIC COVER 1
41 INSTRUCTION LABEL 1
42 BOLT M8 4
43 O-RING 1
44 OIL LEVEL INDICATOR 1
45 1040924 Cabezal de Bomba Presurizadora HDNWP-3M 1
46 1040931 O’ring de Conexion Motor/Bomba HDNWP-3M 1
47 BOLT M8 1
48 1040925 Arandela de Crapodina HDNWP-3M 1
49 1040926 Conjunto de Crapodina HDNWP-3M 1
50 1040927 Base de Crapodina HDNWP-3M 1
51 O-RING 1
53 PLUNGER ASSEMBLY 3
54 SPRING BASE 3
55 PLUNGER 3
56 SPRING, PLUNGER 3
57 PLUNGER OIL SEAL 3
58 PUMP STICKER 1
59 HEXAGON FLANGE BOLT 4
60 GASKET 4
61 NUT M8 4
62 1040928 Motor Completo HDNWP-3M 1
63 NUT M6 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2



GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C P\ LJ p Q)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



HIDROLAVADORA ELECTRICA PROF. HDNWP-3M @ niuA

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
64 GASKET 2
65 SHOCKPROOF RUBBER 2
66 NUT M6 2
67 FRAME 1
68 1040929 Pistola HDNWP-3M/5M 1
69 1040930 Manguera de Presion HDNWP-3M/5M 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 4



